MeHio AOMUHUCTPUpPOBaHWe 5 CBpocuTh kel MUTpuiA LUunosanos BbIiitn Pexnmv Npae ki BbIKIIOYEH PasBepHyTb

NPOOECCUOHAJIDHbIE MATEPUAJTDI —

MHopMaLms
AnAa WWPOKOQOPMATHOUW NEYATH +7 (495) 729-53-09
Komnanusa "9kcno Npadpumka"
Poccuiickas ®enepauvs,
129515, . Mocksa, Bua co cTopoHbl 3
yn. Akagemnka Koponesa, a.13, 5 noawess, yn. AkagemMuka Bua Ha 5-1 noavesa
9 sTax, odmc 952. Koponesa (Bo aBOpe)

Ten./dakc: +7 (495) 729-53-09
Ten.: +7 (495) 502-91-43
E-mail: info@expographica.ru
www.expographica.ru

OT craHumw meTpo «BAHX>»

Ha mapLpyTHom Takcu N2 213m, 311m, 369M, 373M

Bua c Bua c
Ha tpamBae N2 11, 17, 25
Ha Tgome%yce Ne 13, 15, 36, 73 yn.ApryHoBckasi, yn.ApryHoBckasi,
— [0 OCTaHOBKM "yn. ApryHoBckast” wnar6aym N91 wnarbaym N92

L

OT cTaHuw meTpo "AnekceeBckas"

Ha mapwpyTtHoM Takeu N2 379M, 397m
Ha Tponneiibyce N2 9, 37
- 0 OcTaHOBKM "yn. ApryHoBckas"

3ae3n Ha NorpysKy - 6ecnjiaTHbIN.
Heob6xoaumo 3aka3saTtb nponyck no tenecoHy 3a 1,5-2 yaca go

npuesna.
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